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YBaxaemas Hapsi! HepponTo3 (omyineHre 04eK) KOHCEPBATUBHO HE JIEYUTCS - U3 HEOIePaTUBHBIX
MEeTOMI0B MHOTTIa PEKOMEHAYIOT OrpaHndYeHne (U3nUeCKNX Harpy3oK, nepeoxiaxaeHus, 1 1e4e0Hyio
GU3KYIbTYPY (CIeIuanbHEIN KOMIIJIEKC YIIPaXkHEeHu ), HouleHre Oanmaxa. CrenranbHON QUETH ITPH
HedpOITO3e HeT, OMHAKO 0OBIYHO PEKOMEHIYIOT JUeTY C OTPAaHUYEHUEM OCTPHIX, COJIEHBIX, TPSHBIX
6mton 1 ankorosns. du3nyeckre Harpy3Kyd He0OXOOUMO OrPAHUYMTh, PABHO KaK HOIIEHNEe TSXKeCTen
(He 6onbie 3 Kr). JleueOHast PU3KyIbTYpa HalpaBlieHa Ha YKPEIJIeHUe MIPSAMBIX X KOCHIX MBIIII]
JK1BOTa (OPIOIMIHOM IIpecc), yKpemieHue MBI CIIAHEL. [10 3ToMy Bompocy BaM MOXKHO
MIPOKOHCYIbTUPOBaThCS ¥ Bpaua JIOK (unu metogucta JIOK). baHmaxX peKOMEHAyeTCs HOCUTh B
OHEBHOEe BpeMs CYTOK (ero Hafo ofieBaTh YTPOM, He BCTaBas C IIOCTesu). I3 MOYEeTroOHHBIX TPaB
MOXKHO ITPUHUMATh KYKyPY3HbIe PHUIbIIA, TOJIOKHSIHKY, IUCT OPYCHUKHU, XBOII TojIeBo. Ecnu,
HECMOTpPS Ha 9T Mepkl, OyIeT coxpaHSIThCs 6071€BOM CHHIPOM, MOBLIIIIEHHAS TEMIIEpaTypa, ecliu
OymyT 4acTo MOBTOPSTLCA aTakKu nuejloHedprTa (BociasieHue 10YeK), TO TOTfla PEKOMeHyeTC s
IIPOBECTH OIIEPATHUBHOE JeueHne (HeppOMeKCUs - «IOIIMBaHKe» MMOYKK). Bompoc 0 Heo6XooguMoCTu
BBITTOJTHEHUS OTIepallMy HEBO3MOXKHO pelllaTh 3a09HO, BamM Hamo 06paTUThCS 3a COBETOM K CBOEMY
jieyalieMy yponory. Yoauu!



